Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.
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SUBIECTUL al IlI-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

1. Rezultatul calculului 10+ (3 + 7) :10 esteegalcu....

2. Sase caiete de acelasi fel costa in total 18 lei. Trei dintre aceste caiete costa in total ... lei.
3. Cel mai mare numar natural de doua cifre este egal cu ... . 4
4. In triunghiul echilateral ABC , masura unghiului 4BC este egalicu ... °.

5. In Figura 1 este reprezentat un tetraedru regulat ABCD , cu Figura 1

BC =5cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor tetraedrului
ABCD esteegalacu ...cm.
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6. In diagrama de mai jos este prezentata repartitia
celor 30 de elevi ai unei clase a VIII-a, dupa G i
optiunile lor referitoare la continuarea studiilor. 40%
Conform diagramei, numarul elevilor din clasa care
au optat pentru filiera teoretica este egal cu ... .
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(30 de puncte)
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SUBIECTUL al I1I-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

1. Desenati, pe foaia de examen, un cub ABCDA'B'C'D".
2. Calculati media geometrica a numerelor a = 3100398 sib=3-2-2.

3. Numerele x si y sunt direct proportionale cu numerele 5 si 4. Determinati numerele x si y,
stiind ca suma lor este egala cu 54.

4. Se considerd functia /R >R, f(x)=2x-4.
a) Reprezentati grafic functia f* intr-un sistem de coordonate xOy .

b) In triunghiul determinat de graficul functiei f si axele sistemului de coordonate xOy, calculati
lungimea medianei corespunzatoare ipotenuzei.
(x=2)" =2(x=2)+1 x43
> .
x“=9

x#3. Aratati ca E(x) =1, pentru orice x numar real, x #-3 si x#3.

5. Se considerd expresia £ (x)=

, unde x este numar real, x#-3 si
x f—

(30 de puncte)
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1. Figura 2 este schita unui teren in forma de trapez dreptunghic ABCD , cu AB||CD, AD 1 4B,

AB=100m, CD=60m si AD=40y3 m. Segmentul CE, unde E e(AB), imparte suprafata
trapezului ABCD 1n doua suprafete cu arii egale. B — G

a) Aratati ca aria trapezului ABCD este egala cu 320043 m>. Figura 2 ) '

b) Calculati masura unghiului BCD . /N
¢) Demonstrati ca triunghiul CEB este echilateral.

A E

2. In Figura 3 este reprezentat un con circular drept, cu sectiunea axiali VAB, raza bazei
0OA=3cm siindltimea VO=4 cm. v

a) Aratati ca aria bazei conului este egala cu 9x cm?.
Figura 3

b) Calculati aria laterala a conului.
¢) Pe cercul de centru O si razd OA se considerd un punct
C, astfel incat m(<):BOC) =90°.

Demonstrati ca distanta de la punctul O A

12/41
1 cm.

4

la planul (VBC ) este egald cu

8
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SUBIECTUL I BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE (30 de puncte)
1. | 11 5p
2.19 Sp
3.199 Sp
4. | 60 5p
5. 130 5p
6. | 15 S5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza cubul 4p

Noteaza cubul 1p
2.
mg =Jab =43*(6-2) = 3p
=3%.4=6 2p
3.
X_y_x+y St o 30 3p
5 4 544 9
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) OM =2 ,unde M este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Ox 1p
ON =4 ,unde N este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Oy 1p
Cum AMON este dreptunghic in O, obtinem MN = 25 , deci lungimea medianei 3
corespunzatoare ipotenuzei este egala cu J5 P
> (x-2) —2(x-2)+1=(x-3)’ 2p
x2—9=(x—3)(x+3) 2p
2
-3
E(x): (x ) ~x+3:1,pentruorice x numar real, x#-3 si x#3 1p
(x—3)(x+3) x=3

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

L AB+CD)-AD
a) Aypcp :( > ) = 2p

100+ 60)-40+/3
_( 2) B 320043 m? 3p
b) CM = 40\/5 m,unde M (AB) astfel incat CM 1 AB 1p
MB =40m si, cum ABCM este dreptunghic, obtinem BC =80m si m(<IBCM) =30° 3p
m(<BCD)=m(<BCM )+m(«<MCD)=30°+90°=120° 1p
¢) ABCD trapez—= m({ABC) =180°—m (<):BCD) =180°-120°=60° 1p
1 EB-4 .

Ancep = 5 Aypcp = TO\B =1600~/3 , de unde obtinem EB =80 m 2p
Cum EB=BC si m(«xEBC)=60°= ACEB este echilateral 2p

2. a) Abazei = ”'OAz = 2p
=7-32 =97cm? 3p
b) AV =v3*+4> =5cm 2p
Aaterala =7 -3-5=157 cm” 3p
¢) ON L(VBC), Ne(VBC) si BC<(VBC)= BC LON 1p
BC LVO, ONNVO={0} = BC L(VON)= BC LVN si, pentru {M}=VN N BC, obtinem ’
ca punctul M este mijlocul segmentului BC P
VM = @ cm, OM = % cm si ON este inaltime in AVOM dreptunghic in O, deci

3
vo-oM 12 1241 P
ON = = = cm
YM o J41 4l




